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/ TEeXHUKYM»)

Il;1aH-KOHCIIEKT YPOKa MAaTeMATHKHU
Ipenoanasareas: Wabuna H.B.

Tema: «MccnenoBanne GyHKIMHM C TOMOIIBIO TTPOU3BOTHOM»

Tema 3ansaTus: «lIpumeHeHre Npou3BOHON K TOCTPOSHUIO TPAPUKOB () YHKITHII
eanb 3ansaTHsi: chopMUpoBaTH YMEHUE TPUMEHSITH MPOU3BOIHYIO K
uccne0BaHui0 GyHKIUN U TOCTPOSHHIO TPadUKOB;

3agaum 3aHATHSA .

CozniaTh ycinoBUs IJis pa3BUTUS YMEHHS CTaBUTh IPOOJIEMY, peliaTh ee,

Coznath ycnoBus 1 GopMHUPOBaHKS YMEHHS aHATU3UPOBATh U 00padaThIBaTh
UH(OpPMAIIHIO;

Coznath ycnoBus a1 GOpMHUPOBAHKS TTO3UTUBHOTO OTHOIICHHS K paboTe B
rpymIe.

OO0opynoBaHue ¥ pa3aaTOYHbIN MaTepHAJ: KapPTOUYKH C 33aJ[aHUSMH.

"Benuuue yenogexka 6 e2o cnocooHocmu molcaums "
([lackanyv)

Xoa ypoka
l. Opranu3anMOHHbIA MOMEHT.

Momusayus yuebHotl dessmenbHOCmu.

3npaBcTByiiTe!

Ceromust MBI IIpoIoKaeM padoTath Haja TemMoi "[IpruMeHeHne TPON3BOTHON K
HCCIIeIOBaHUIO (DYHKITUU U TTOCTPOCHUIO rpaduka’.

Htorom paboThl Ha CETOIHSIIHEM 3aHATUU Oy/1eT 0(hOPMIICHHBIN TUCHMEHHO
oT4eT 00 MCCiIe0BaHUN BRIOPAHHBIX BaMU (PYHKIIMHA M IIOCTPOCHUE UX TPAPHUKOB.

J171s1 pabOThI HA CETOIHSIIIHEM YPOKE sl Ipeiiaraio BaM pa3OUThCsl Ha TpynIbl o 4
YEJI0BEKA, 10 CBOEMY KEJIAHUIO.

ITepen BaMu 4 KapTOYKHU C 3aJaHUSIMU, BBITIOJIHSISL KOTOPHIE BBl Oy/1eTe HAOUpaTh
OmpeaeIeHHOE KOJIMYECTBO OalIoB.

1. Bxoowoti koHmponw.:

Ha xaprouke Nel Hy>KHO yCTaHOBHUTB € IIOMOIIBIO CTPEIIOK COOTBETCTBUE
MEK]ly CBOMCTBAMU IIPOU3BOHON U CBOMCTBAMU (PYHKIIHUH.



(3a KaxKJIbI{ MTpaBUIIbHBIA OTBET — 1 Oa, MaKCUMAaJIbHOE KOJIMYECTBO

0aoB - 6)
Ceoiicmea npou3eo0noil Ceoiicmea hpynkuyuu
ITonoxurenbHa Ha JaHHOM IIPOMEXKYTKE HMeeT sKkCTpeEMYM B JAHHOU
TOYKE
OtpunarenpHa Ha TaHHOM IIPOMEKYTKE HNMeer MakcUMyM B TaHHOM
TOYKE

O6paT1/mac5 B HYJIb B JAaHHOU TOYKE U npu | DyHKIMA BO3pACTAET
IIEPEX0/I€ UEPE3 HEE CMEHMIIA 3HAK C «-»
Ha «+»

Pasna HYJIO B HGKOTOpOﬁ TOYKEC MonHoToHHA Ha JaHHOM

IMPOMCIKYTKC

OOparunace B HYJIb B IaHHOM TOYKe U IpH | MiMeeT MUHUMYM B JaHHOU
IIEPEXO0JIC YEPE3 HEE CMEHMIIA 3HAK C «T» | TOUKE
Ha «-»

Hmeer npou3BOIHYIO B KaXKI0H TOUKE OyHKIMsS yObIBaET
ATOTO MPOMEXKYTKA

2. Axmyanuzayus 3HAHULL.

Ha kaptouke Ne2 nzobpaken rpaduk ¢pynkuuu y = f (X):

YJL

L J

1) O6¢cynute B rpymie: «Kakue cBoicTBa PYHKIIMA MOKHO OIPEICTHUTH IO
naHHOMY Tpaduxy?»
2) Uccnenyiite GyHKIHIO, 3aIUIINATE PE3YJIbTAThl HCCICIOBAHUS B TCTPAIb.
3) OTBeThTe Ha Bompockl: 1. B kakux Toukax rpaguka f'(x) = 0;
2. Ha xakux npomexytkax rpaduka ¢pynkmun f'(X) < 0;



3. Ha xakux npomexyTkax rpaduka ¢pynknuu f'(x) > 0.

3. Kaprouxka Ne3.

[1o yacTUYHO MPOBEACHHOMY MCCJEI0BAHUIO IOCTPOUTH rpaduK PYHKIUU Y =
2x3 — 6x — 2

1) D(f) = R, byHKIUs HempepbiBHA

2)y'=6x2-6
3) 6x2—6=0
4) X1 = _1, Xy = 1
b + max - min  +
y -1 1 X
X (=;-1) -1 =11 1 (1, )
Jale)) + 0 : 0 +
f(x) — 2 — -6 —
max min

4. VI3 nanBBIX GyHKIMH BEIOPATH 2 (yHKIMM, IPOBECTH UX HCCIIEOBAHNE U
TIOCTPOUTH TPadUKH
1. y=7—6x —x?:
2. y=x3-3x—2:

y =x*—2x3 +1:

y =2x3+3x%-1:

y =x*—10x%+9.

ok~ w

5.0dopmieHue 1 3aUTa MHHH-TIPOCKTA.




OueHoOYHbBIN JIHUCT.

Tema: UccaenoBanne GVHKIUUA ¢ TOMOMIILIO TPOU3BOIHOM

®UO crynenta

Ne rpymnimbr

Kpurepuu onenkn

Camo
OIlcHKA

Ornenka Ornenka
OJTHO prHHHI/IKOB rnmecagarora

Bxoanoit koHTpOIH - 4 Oana

OO6cyx1eHne cBOMCTB rpaduka no roToBOMY
PUCYHKY - 4 Oana

UccnenoBanue GyHKIIMU 110 TOTOBOMY
PHUCYHKY -5 6aylioB

OTBeTHI Ha BOMPOCHI - 4 Oaria

[TocTpoenune rpadrka GyHKIIUU TI0O YACTUIHO
MIPOBEJIEHHOMY HCCJIEI0BAHUIO - 5 OaJIIOB

Uccnenoanue 1-oi QyHKIIMKM U TIOCTPOCHHE €€
rpaduka - 8 6amioB

UccnenoBanue 2-oi GyHKIIMHM U TIOCTPOCHHE €€
rpaduka - 8 6amioB

1. JocTurayTsiii pe3yibTaT - 10 6aimos

2. Odopmiienne npoekta - 10 6anmos

3amuta npoekra | 3. [Ipeacrasnenue

10 6annos
4. OTBETHI HA BOIIPOCHI
[Ipouecc 5. UnTennexryanbHas
MIPOEKTUPOBAHUS | aKTUBHOCTD
8 6amtoB 1Mo 6.TBopuecTBO
KaKJIOMY
HapaMerpy 7. IlpakTrueckas
JeSITENLHOCTD
8. Ymenue paborath B
KOMaH/Ie
HUTOI'O

CpenneapudmeTrueckas BeIUIHHA

ot 85 1o 100 OammoB — «5»
ot 70 g0 85 OamnoB — «4»
ot 50 go 70 6ammoB — «3»
Menee 50 0aUIoB — «2»

OrneHka
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